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V súvislosti so vznikom krajských národných výborov bol zriadený 

pri KNV Žilina vládnym nariadením 29 Zb. z 15.februára 1949 aj referát 

práce a sociálnej starostlivosti(ref.V.),ktorý začal svoju činnosť 

20.februára 1949.Referát mal tri oddelenia : 

l. Oddelenie práce 

2. Oddelenie starostlivosti o mládež 

d. Oddelenie všeobecnej sociálnej starostlivosti. 

Vládnym nariadením č.1l21 Zb. z 11.decembra 1951 bol tento premene- . 

ný na referát pracovných síl. 

Z referátu V. prešle do ref.IIlI.IV.VI a VIILI časť agendy sociálnej 

starostlivosti, starostlivosti o mládež,starostlivosť o prestárlych a 

slepcov,hygiena pracovného prostredia a agenda bytovej výstavby a druž- 

stevníctva. j 

Zrušením referentského systému na národných výboroch vládnym naria- 

dením č.23 Zb.zo dňa T7.V.1954 vznikli z doterajšieho referátu pracov- 

ných síl dva odbory a to: odbor pracovných síl a odbor sociálneho za-— 

bezpečenia.Uvedené dva odbory boli pri dalšej reorganizácii krajských 

národných výborov vl.nar.3j Zb.z €7.júna 1958 zlúčené na odbor pracov - 

ných síl a sociálneho zabezpečenia,činnosť,ktorého bola ukončená záni- 

kom KNV v Žiline dňom 1.V1I1.1960 v zmysle zákona č.36/1960 Zb. 
Písomný met eriál obsahuje kópie výučných listov ako i niektoré 

orginály z r.1949-1952,ktoré si absolventi učňovských škôl neprevzali. 

Celá agenda výučných lístov prešla po r.1952 na učňovské školy. 

Pri materiáli referátu pracovných síl sa nachádzajú ako predspisy 

Z r.1935-1949,sú to výučné listy,učebné zmluvy a zápisnice z učňovských 

skúšok. 

Pri inventarizačných prácach boli výučné listy z r.1935-1949 uspo—- 

riadané abecedne. K výučným listom z r.1949-1952 sú indexy.Ostatný spi- 

sový materiál bol roztriedený a označený ešte na KNV v Žiline systémom, 

stanoveným v Zbierke obežníkov pre výkonné orgány NV,čiastka 24 z r.1959. 

Pri usporiadacích a inventarizačných prácach v ŠA toto členenie sa po - 

nechalo.V priebehu prác bolo však potrebné písomnosti v rámci hlavných 

značiek usporiadať resp.spresniť. ' 

Dočasný inventár vypracovala Kamila Chudá v roku 1966.



Kniha učňovských skúšok 1949-1950 

Kniha učňovských škúšok 1950-1951 

Úradné knihy 

Pomocné knihy 

  

  

5  Index A-Z 1949-1950 

4 IZndex A -Z 1950 

>  dndex A -ž 1951 

6 Index A-Z 1951 

Y á Index A « Z 1951 

S písy 

Inv.č. Signatúra Obsah : Krabica) 

1959 

8 901/1 Žiadosti do zamestnania.Prepustenie zěěamnat— 1<3 

nania.Pracovné zmluvy. 

9 05 Učebné zmluvy.Prihlášky učebnej zmluvy na zá- 38 

pis do zoznamu učnňoveZisdosti učňov a skráte—- ' 

nie výučnej doby. 

139353 

30 154/1 Rozpis plánu pracovných síl a mzdového fondu. 9-10 

1i — 50820/5 Stav dorastu a mladistvých v závodoch.Plnenie 11-15 

plánu náboru žiakov do banícýva,prihlášky. 

Štatistické prehľady o výsledkoch učňovských 

skúšok.Nábor vychovávateľov pre baníckych uč- 

ňov «Vy znamenanie najlepších pracovníkov Lánskej 
akKcie.Nábor dievčat do učenia. 

12 505 Výučné listy.Žiadosti o vydanie výučných lístov. 15-37 
Zrušenie učňovských pomerov.ZŽiadosti o skrátenie
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učňovskej doby.Žiadosti o povolenie pristúpiť 

k učňovským skúškam. 

1953 

Vyhodnotenie socialistickej súťaže v nábore za 38 

jednotlivé mesiace a štvrťroky 19553.Vyhodnotenie 

socialistickej súťaže v organizovanom nábore 

pracovných síl.Súťaž národných výborov v Žilin- 
skom kraji na počesť 36.vyročia "VOSR“. 

Žiadosti o rozviazanie pracovného pomeru.Informá- 38-39 
ceie o možnostiach zamestnaniase. 

Zmluva k vykonaniu organizovaného náboru medzi 40 

Ministerstvom pracovných síl a Ministerstvom sta- 

vebného priemyslu«.Vzorové pracovné zmluvy pre prea- 

covníkov v organizovanom nábore. 

Učňovské zmluvy z okresu Trstená. 

Zprávy o rokovaniach posudkových komisií dôchodko- 40-41 

vého zabezpečenia.Zabezpečenie akeie prepočítava- 

nia dôchodkov na OPU v novej mene. 

32 954 

Zápisnice z pracovných porád odboru pracovných síl 42 

a plán kádrov metodické pokyny k zostaveniu.Kontkról- 
né zázneamy . 

Rozmiestnenie dorastu,nábor žiakov do učnňovských 444 

škôl.Smernice pre rozmiestnenie l4-ročného dorastu. 

Vyhodnotenie náboru žiakov do baníckych učilíšť. 

Prieskum l4-15> ročného dorastu pre poľnohospodár - 

stvorsExkurzie žiakov do učilíšť. 
t 

Predbežné pokyny pre individuálnu doplnkovú starosli- 44 

vosť.Analógia osobitnej starostlivosti pre nepracujú- 

ecich dôchodcov a členov JRD. 

Súpis debilných osôb v Kraji,ktorí by mohli praco- 45 

vať v poľnohospodárstve.Rozdeženie starých a nemoc- 

ných do ústavov podľa cňorôb.Hospodárske záležitosti 

domovov odpočinku.  
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Zpráva o činnosti oddelení dôchodkového zabezpeče- 

nia NV v r.1953.Mesačné výkazy o počte žiadostí o 

pridelenie dôchodkového zabezpečenia. 

SB d 

Vyhodnotenie súťaže odboru pracovných síl rád NV 

o štandardu ministerstva pracovných síl v r.1955. 

Kolektívne záväzky .Zhodnotenie socialistickej súm 

ťaže v nábore pracovných síl. 

Sťažnosti vo veciach prijímania do zamestnanía a 

rozviazania pracovného pomeru.Šetrenie sťažností. 

Organizovaný nábor pracovných síl,rozpis úloh,vý- 
kaz o plnení plánu náboru.Prehľad uvoľnenia pra- 

covníkov pre organizovaný nábor Břgcovných síl. 

Rozpis plánu potreby dorastu ZUŠ závody podľa 

néáévrhu.Plán náboru dorastu do družstevných uč - 

ňovských škôl.Bilancia dorastu.Prehľad náborových 

úloh pre učilištia v iných krajoch. 

Zpráva © výsledkoch náboru do poľnohospodárstva a 

pre dosídľované pohraničné oblasti.Prenhľad pripra- 

venosti v akcii dosídlenia pohraničia v Karlovar»- 

skom kraji.Nábor brigád ČSM pre štátne majetky v 
pohraničí.Zprávs o situácii v dosídlení pohraničia. 

Zaistenie nástupu absolventov ŠPZ.Pátranie po absol- 52-54 
ventoch ŠPZ,ktorí svojvoľne opustili pracovné mies- 

ta v bani.Výkazy štvrťročných zmien absolventov ŠPZ. 

Previerka zvýšenia zamestnanosti žien,výsledky «<Zoz- 

nam prác,ktoré môžu vykonávať ženy - 

Prevod a prevádzanie agendy detského príspevku. 

Všeobecné záležitosti domovov dôchodcov.Prieskum 

hygienických zariadení v DD.Premenovanie domovov od-— 

počiínku na domovy dôchodeov.eKontrola lekárskych prehli a- 

dok v domove odpočinku.Žiadosti o umiestnenie v domo- 

voch dôchodcov.Ústavbá starostlivosti o starých a in- 
validných občanove 
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1956 

Vyhodnotenie socialistickej súťaže NV.Socislistické zá- 55 
väzky pracovníkov NV.Vyhodnotenie vzorných pracovní- 

kov odborov pracovných síl. 

Sťažnosti vo veci prijímania do zamestnania.Kartotéky 

sťažností z r.1956. 

Rozpis úloh organizovaného nábóru.Pracovné,sociálne 5-T 

a kultúrne podmienky v organizovanom nábore v závo- - 

doche 3 

2 Voľný nábor sezônnych'poľnohospodárskych robotníkov. — 51-58 

Hlásenia z rôznych odvetví o potrebe pracovných síl. 

Plán náboru žiakov na r.1956 do učilíšť.Smerníce pre 58-60 
nábor dorastu na učebné a pracovné miesta v r.1956. 

Nábor pre poľnohospodárstvo.FPotreba brigád na špič- 60-61 

kové poľnohospodárske práce v r.1956. - 

Zvýšenie zamestnanosti žien,rozpis ukazovateľov plá- 61 

nu práce na KNV pre krajské bilancie.Rozpis zamestna- | 

nosti žien na r.l956.Pokyny k zabezpečeniu úlohy ĺ 

zvyšovania zamestnanosti žien v r.lQřó.Výhodnotenie 

pracovných úspechov žiene. 

Nábor brigád ČSM pre štátne majetky v pohraničí.Zprá- 

vy o situácii v dosídlení pohraničia.Prehľad pripra- 

venosti bytov v akeii dosídlenia pohraničia v Karlo- 

varskom krajie« 

Umiestnenie absolventov ŠPZ.Štvrťročné výkazy o stave 62-6 

a pohybe absolventov ŠPZ. :   Previerka zvýšenia zamestnanosti žien.Zoznam prác vy- 65—4 

hradených pre ženy « J 

Záležitosti v domovoch dôchodcov.Piétna strava v do- . _ 

movoch dôchodcov-kontrola dodržiavania. Á 

Veci posudkových komisií dôchodkového zabezpečenia. \ 

Á3 5+ 

Inventár zariadenia na odbore pracovných síl v a ôá
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Súťaž závodov a obcí v nábore pracovných síl.Výzva 

na súťaž v nábore pracovných síl do baní.Socialisti- 

cké záväzky+sVyhodnotenie soeialistickej súťaže odbo— 

rov pracovných síl rád NV za r.1956. 

Sťažnosti pracujúcich vo veci umiestnenísa a zarade- 

niía do pracovného pomeru. 

Metodické pokyny pre vypracovanie akčných plánov. 66-—67 

Plán úloh odboru sociálneho žabezpečenias.Pokyny pre 

vypracovanie rozborov plnenia plánu rozvoja hospo- 

dárstva Žilinského kraja zs r.1951. 

Sledovanie kvality organizovaného náboru pre sloven“- | 67-66 

ské uhoľné bane.Šetrenie svojvoľného úteku robotníkov 
Z baní,ktorí boli získaní pre bane v rámci organizo- 

vaného náboru. 

Hlásenie závodov o potrebe pracovných síl.Povolenie 69 

voľného náboru pracovných síl.Žiadosti o zamestnanie. 
Buletín krajskej informačnej služby o© veľných miestach. 

ZŽprávy o vyhodnotení náboru dorastu do poľnohospodáre 69-17 

stva e banfíctva.Výkezy o rozmiestňovaní dorastu.Roz- 

pis náboru dorastu do rôznych odvetví národného 

hospodárstva v r.1957.Nástup žiakov do učilíšť štát- 

nych pracovných zálohe« 

Hlásenie potreby pracovných síl pre poľnohospodárstvo TO 

v okresoch.Presun pracovníkov na krytie petrieb na 

štátnych majetkoch.Zamestnávanie v poľnohospodárstve. 

Zisťovanie nedostatkov v zamestnaní žien.Šetrenie o 

ženách hlásiacich sa do zamestnania,rozbor.Zvyšova- 

nie ženskej zamestnanosti na závodoche. 

Dosídľovanie okresu Marisanské Lázne,spolupráca pri 

nábore.Prehľad voľných domkov,určených pre dosídle- 

nie v pohraničných okresoch kraja Olomouc.Nábor pre 

dosídlenie pohraničia. 

Zabezpečenie spätného návratu absolventov ŠPZ.Zoznam T1 
absoiventov ŠPZ ročníka 1955,skončenie zákonnej po- 

vínnosti .Zpráva © zamestnaní absolventov ŠPZ ročníka 

1957 v závode Kl.Gottwalda v Považskej Bystricií. 
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Záležitosti štátnepo dozoru.Prcvierka zamestnania 

l4-16 ročného dorastu.Návrh inštrukcie pre výkomné 

orgány NV.Výkazy o vládou sledovaných stavbáche 

Žiadosti o poskytovanie tuberkulóznych a detských 

príspevkov.ePolročný výkaz © doplnkovej starostlivosti. 

Hlásenie stavu ehovancov v DD.Žiadosti o prijatie star- 
cov do domovov dôchodcov . 

Inštruktáž o prenesení agendy sociálnych dôchodkov 

na 05SZ rád ONY.Záležitosti sociálnych dôchodkov. 

Návrhy a doručenia na udelenie sociálnych dôchodkov. 

Žiadosti o poskytnutie nemocenského poistenia čle- 

nov JRD. 

1-39 j8 

Vyhodnotenie socialistickej súťaže odboru pracov- 

ných síl,zdravotníctva a sociáineho zabezpečenia. 

Prijímanie socialistických záväzkove. 

Podávanie sťažností.Výsledky vykonávania sťažností 

pracujúcich. 

Nábor pracovných síl v armáde pre uhoľné bane. 

Pokyny k prevádzaniu organizovaného náboru v Krajís. 

Presuny v organizovanom nábore pracovných síl.Za- 

bezpečenie pracovných síl pre sledované stavby e« 

Štvrťročné výkazy o voľnom nábore. Zpráva o rozmiest- 

není pracovníkov. Plán potreby pracovných síl na 

Jednotlivé odvetvie národného hospodárstvaä. 

Zpráva o rozmiestnení dorastu. Rozpis náboru doras- TT-T8 

tu na r. 19D6 pre robotnícke povolanie. Umiestnenie 

mladistvých dievčat. Akčný plán politicko-organizač- 

ného zabezvečenia Úloh v nábore dorastu na r. 19517/58. 

Zoravodaj okresnej dosídľovacej komisie. Hlásenie voľ- 

ných domkov « 

Uvoľnenie absolventov štátnych pracovných záloh zo 

sväzku ŠPZ zo zdravotných dôvodov. 

T2 

14. 
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Previerka hospodárenia a starostlivosti o pracovné 19 

síly v tehelniach MH. Zabezpečovamie pracovných síl 

pre vládou sledované stavby « 

Individuálna sociálna starostlivosť. Zpráva o odovzdsa- 

ní ošetrovacích ústavov do pôsobnosti Slovenského 

úradu sočiálneho zabezpečenia. 

Celoštátna súťaž vo vybavovaní sociálnych dôchodkov. T9-80 

Výberový prieskum sociálnych pomerov dôchodcov. Gdvo- 

lania sa dôchodcov proti rozhodnutiam komisie soce 

dochodkov. 

1959 

Zprávy o nemocenskom a dôchodkovom zabezpečení čle- 81l-83 

nov JRD, o dojčenskej úmrtnosti s o činnosti komisíie 

sociálneho zabezpečenia, o rozmiestnení dorastu kon“- 

čiaceho povinnú školskú dochádzku. Zpráva o plnení 

úloh na úseku pracovných síl a zdravotníctva. Kôzne 

nariadenia a inštrukcie. 

Sťažnosti vo veciach dôchodkového zabezpečenia. Sťaž- 863 

nos ti pre zamietnutie zaopatrovacieho príspevku. 

Výpisy uznesenia rady KNY. Uznesenia zo zasadnutia 64-85 

rady KNY. 

Rozpis hospodárskeho plánu na r. 1959. Plán rozpočtu 85 

poistného na r. 1959. 

Zprávy o plnení úloh organizovm ého náboru. Vyhodnotenie 

socialistickej súťaže v nábore pracovných síl. 86-58 

Za re 1958 v rámci organizovaného náboru. 

Žiadosti o zamestnanie. Prehľady voľných miest, 

hlásenies. 

Rozpís potreby učňovského dorastu pre školský rok 89 
1959/60. Evidencia a štatistika dorastu. Bilancia 

rozdelenia dorastu.< 

Rozpis náborových úloh sezónnych poľnohospodárskych 90 
pracovnákov pre štátne majetky v českých krajoch. 

Zabezpečenie preacovných síl pre zvládnutie kamapane 

zberu zemiakov a zeleniny. Nábor pracovníkov pre 

cukrovarnícku kampaň v r. 1959. Brigády študentov
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v poľnohospodárstve. v r. 1959. 

Propsgéácia náboru pracovných síl. ZŽáväzok odboru 

pracovných síl ONY v Kysuckóm Ňovom Meste pre 

zvý šenie organizovaného náboru pracovných síl. 

Umiestňovanie žien v závodoch. Ximorizdne zprávy 91 

odboru preacovných síl a Okresnej plánovacej komísie : 

v Žiline o vykonanom rozpise ženskej zamestnanosti 

na re 1959. Plán zvýšenie zemestnaností žien v P.1959. 

Nábor sezónnych robotníkov pre štátne majetky v po- 

hraničí. informácia o pohraničných okresoch v krajíi 

Liberec. Kontrola výsledkov náboru dosídlenia pohrs- 

ničise. 

Umie stnenie absolventov ČPZ v závodoch. Ziadosti o po- 91992 

volenie pristúpiť k učňovským skúškeam. 

Záležitosti sociálneho zabezpečeniše Previerky pred- 

sedov a členov OPK 54.   
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